

**РІШЕННЯ**  
засідання Вченої ради  
Київського столичного університету імені Бориса Грінченка  
від 26 лютого 2026 року

1. Звіт А.В.Шлапак, проректора з науково-педагогічної роботи та інноваційного розвитку, доктора економічних наук, доцента, за 2025 рік взяти до уваги та визнати роботу задовільною.

2.1. Затвердити звіт про виконання наукової теми *кафедри історії України* Факультету суспільно-гуманітарних наук “Початкові етапи урбанізації у давніх суспільствах (за археологічними джерелами)” (реєстраційний номер: 0121U110186; термін виконання: березень 2021 – березень 2026 рр.). Керівник теми: М.Ю.Відейко, доктор історичних наук, старший науковий співробітник.

2.2. Встановити відповідну кількість балів за результати реалізації дослідження співробітникам Факультету суспільно-гуманітарних наук:

1) *Відейку Михайлу Юрійовичу*, професору кафедри історії України, доктору історичних наук, старшому науковому співробітнику – 150 б.;

2) *Відейко Марії Юріївні*, лаборанту – 150 б.

2.3. Подати в НМЦ досліджень, наукових проєктів та програм звіт про виконання наукової теми для її закриття в державному реєстрі науково-дослідних робіт.

Відповідальна: М.Ю.Відейко

Термін виконання: до 31.03.2026 р.

2.4. Подати належним чином оформлені документи до УкрІНТЕІ для звітування про виконання наукової теми.

Відповідальні: Л.А.Бондаренко, А.С.Карпенко

Термін виконання: до 14.04.2026 р.

3. Затвердити доповнення до Положення про організацію освітнього процесу в Університеті, а саме:

до п.б.1 розділу VI, додати після абзацу першого абзац другий такого змісту:

*“Підсумкова оцінка за освітньою компонентою визначається як сума балів отриманих здобувачем за всі види діяльності, що передбачені робочою програмою навчальної дисципліни для оцінювання, помноженої на коефіцієнт освітньої компоненти. Коефіцієнт освітньої компоненти розраховується в залежності від визначеної форми контролю за формулою:*

*для заліку:  $K_{ok} = 100 / B_{max}$*

*для екзамену:  $K_{ok} = 60 / B_{max}$*

*де  $K_{ok}$  – коефіцієнт освітньої компоненти;  $B_{max}$  – максимальна кількість балів (сума) які може отримати здобувач виконавши всі передбачені для оцінювання завдання на найвищий бал”.*

4. Затвердити нову редакцію Положення про науково-методичну раду Бібліотеки Університету.

5.1. Відповідно до п.11 Порядку присудження та позбавлення наукового ступеня доктора наук (зі змінами), затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 17.11.2021 №1197 “Деякі питання присудження (позбавлення) наукових ступенів” (зі змінами), на підставі рішень кафедри української мови від 10.02.2026 р. (протокол №3), вченої ради Факультету української філології, культури і мистецтва від 17.02.2026 р. (протокол №2), затвердити для проведення попередньої експертизи дисертації *Слижук Олесі Алімівни*, кандидата педагогічних наук, доцента, на тему “Розвиток ключових компетентностей учнів 5–7 класів у процесі вивчення сучасної української літератури”, поданої на здобуття наукового ступеня доктора наук за спеціальністю 13.00.02 – теорія та методика навчання (українська література):

1) кафедру української мови Факультету української філології, культури і мистецтва;

2) кандидатури рецензентів:

– *Неживої Людмили Львівни*, професора кафедри початкової освіти Факультету педагогічної освіти, доктора педагогічних наук, доцента;

– *Руснак Ірини Євгеніївни*, декана Факультету української філології, культури і мистецтва, доктора філологічних наук, професора;

– *Удовиченко Лариси Миколаївни*, професора кафедри східної культури і літератури Факультету східних мов, доктора педагогічних наук, професора.

5.2. Провести за участю рецензентів на базі кафедри української мови попередню експертизу дисертації *Слижук Олесі Алімівни*, кандидата педагогічних наук, доцента, “Розвиток ключових компетентностей учнів 5–7 класів у процесі вивчення сучасної української літератури” на здобуття наукового ступеня доктора наук за спеціальністю 13.00.02 – теорія та методика навчання (українська література).

Відповідальний: М.О.Вінтонів

Термін виконання: до 16.02.2026 р.

5.3. Підготувати висновок про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів докторської дисертації *Слижук Олесі Алімівни*, кандидата педагогічних наук, доцента, на тему “Розвиток ключових компетентностей учнів 5–7 класів у процесі вивчення сучасної української літератури”.

Відповідальні: Л.Л.Нежива, І.Є.Руснак,

Л.М.Удовиченко

Термін виконання: квітень 2026 р.

6. Затвердити уточнену тему дисертації *Ноговської Світлани Григорівни*, аспірантки четвертого року навчання, у формулюванні: “Перекладацька адаптація реклами тонізувальних напоїв (на матеріалі дослідницького англійсько-українського паралельного корпусу)” на здобуття ступеня доктора філософії з

галузі знань 03 Гуманітарні науки за спеціальністю 035 Філологія. (Науковий керівник: А.М.Козачук, кандидат філологічних наук).

7.1. Відповідно до пп. 3, 13–15, 17, 18 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії від 12.01.2022 №44 (зі змінами), на підставі рішень розширених засідань кафедри образотворчого мистецтва від 30.01.2026, протокол №5; від 05.02.2026, протокол №6, утворити разові спеціалізовані вчені ради:

7.1.1. **ДФ 26.133.105** із правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації *Пугаченко Маргарити Костянтинівни* “Генеза й еволюція скляних прикрас у традиційному костюмі України: типологія, мистецькі технології, композиція” на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 02 Культура і мистецтво за спеціальністю 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація:

Голова ради: *Руденченко Алла Андріївна*, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри декоративного мистецтва і реставрації Факультету образотворчого мистецтва і дизайну Київського столичного університету імені Бориса Грінченка.

Рецензенти:

*Коновалова Ольга Володимирівна*, кандидат мистецтвознавства, доцент кафедри образотворчого мистецтва Факультету образотворчого мистецтва і дизайну Київського столичного університету імені Бориса Грінченка;

*Сапфірова Наталія Миколаївна*, кандидат мистецтвознавства, доцент кафедри образотворчого мистецтва Факультету образотворчого мистецтва і дизайну Київського столичного університету імені Бориса Грінченка.

Офіційні опоненти:

*Роготченко Олексій Олексійович*, доктор мистецтвознавства, професор, заслужений діяч мистецтв України, член-кореспондент Національної академії мистецтв України, заступник завідувача відділу теорії та історії культури Інституту проблем сучасного мистецтва Національної академії мистецтв України;

*Бокотей Михайло Андрійович*, кандидат мистецтвознавства, доцент, член-кореспондент Національної академії мистецтв України, завідувач кафедри художнього скла Факультету декоративно-прикладного мистецтва Львівської національної академії мистецтв.

7.1.2. **ДФ 26.133.106** із правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації *Снігура Володимира Ігоровича* “Віртуальна й доповнена реальність в образотворчому мистецтві Європи, Азії та Америки 1960–2020-х років” на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 02 Культура і мистецтво за спеціальністю 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація:

Голова ради: *Руденченко Алла Андріївна*, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри декоративного мистецтва і реставрації Факультету образотворчого мистецтва і дизайну Київського столичного університету імені Бориса Грінченка.

Рецензенти:

*Зайцева Вероніка Іванівна*, кандидат мистецтвознавства, доцент, заступник декана з наукової роботи та міжнародної діяльності, доцент кафедри декоративного мистецтва і реставрації Факультету образотворчого мистецтва і дизайну Київського столичного університету імені Бориса Грінченка;

*Чембержі Дар'я Андріївна*, кандидат мистецтвознавства, доцент кафедри образотворчого мистецтва Факультету образотворчого мистецтва і дизайну Київського столичного університету імені Бориса Грінченка.

Офіційні опоненти:

*Мулкохайнен Вікторія Анатоліївна*, доктор мистецтвознавства, доцент, завідувач кафедри дизайну, реклами та ІТ Приватного вищого навчального закладу “Київський університет культури”;

*Сосік Ольга Даніїлівна*, кандидат мистецтвознавства, завідувач аспірантури, доцент кафедри мистецтвознавства і мистецької освіти Факультету декоративно-прикладного мистецтва Київської державної академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука.

7.2. Підготувати накази про утворення разових спеціалізованих вчених рад для проведення захистів дисертацій М.К.Пугаченко, В.І.Снігура;

– оприлюднити на офіційному вебсайті Університету електронні копії дисертацій у форматі PDF/A з текстовим шаром із накладенням електронних підписів М.К.Пугаченко, В.І.Снігура, що базуються на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису (з використанням кваліфікованої електронної позначки часу), та інформацію про склад разових рад, посилення на вебсайт, де здійснюватиметься трансляція захистів дисертацій;

– внести інформацію про утворення разових рад до інформаційної системи NAQA.Svr;

– передати друковані примірники дисертацій, підписаних М.К.Пугаченко, В.І.Снігуром, до бібліотеки Університету;

– подати електронні примірники дисертацій до державної наукової установи “Український інститут науково-технічної експертизи та інформації”, а також до Інституційного репозиторію Університету.

Відповідальна: Г.В.Сало

Термін виконання: до 05.03.2026 р.

8.1. Відповідно до п.20 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії від 12.01.2022 №44 (зі змінами), на підставі рішення розширеного засідання кафедри практичної психології від 19.02.2026, протокол №18, затвердити зміни у складі разової спеціалізованої вченої ради ДФ 26.133.104 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації *Миколенко Наталії Валеріївни* “Психологічні особливості розвитку самоцінності клієнтів психологічних служб закладів вищої освіти” на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки за спеціальністю 053 Психологія, а саме:

вивести зі складу Штету Олену Станіславівну, кандидата психологічних наук, доцента кафедри практичної психології та педагогіки Факультету психології

та соціального захисту Львівського державного університету безпеки життєдіяльності (*офіційний опонент*);

ввести до складу Яворську-Ветрову Ірину Вікторівну, кандидата психологічних наук, старшого наукового співробітника, старшого наукового співробітника лабораторії психології особистості імені П.Р.Чамати Інституту психології імені Г.С.Костюка Національної академії педагогічних наук України (*офіційний опонент*).

8.2. Підготувати наказ про внесення змін до складу разової спеціалізованої вченої ради для проведення захисту дисертації ДФ 26.133.104 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації *Миколенко Наталії Валеріївни* на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки за спеціальністю 053 Психологія;

– внести інформацію про зміни у складі разової ради до інформаційної системи NAQA.Svg, зареєструвати зміни в системі ДіР державної наукової установи “Український інститут науково-технічної експертизи та інформації”.

Відповідальна: Г.В.Сало

Термін виконання: до 05.03.2026 р.

9. Затвердити навчальні дисципліни Факультету права та міжнародних відносин, які у другому семестрі 2025/2026 н. р. викладатимуться англійською мовою:

Назва дисципліни	Освітня програма	Рівень вищої освіти	Викладач
Міжнародний цивільний процес та арбітраж	293.00.01 Міжнародне право	перший (бакалаврський)	Каспрук Екмен Оксана Сергіївна, к. юрид. н.
Основи права Європейського Союзу	2.D8.00.01 Право	другий (магістерський)	
Основи права Європейського Союзу	2.D9.00.01 Міжнародне право	другий (магістерський)	Ворошилова Інна Валеріївна, к. юрид. н., ст. наук. співробітник
Проблеми міжнародної безпеки в сучасній дипломатії	2.C3.00.02 Міжнародні відносини та дипломатія	другий (магістерський)	Цветков Олександр Глебович, д. іст. н., ст. наук. співробітник

10.1. Затвердити зміни у складі редакційних колегій Університету:

1) електронного наукового видання “*Відкрите освітнє e-середовище сучасного університету*”:

вивести зі складу:

*Олену Глазуну*, доктора педагогічних наук, професора Національного університету біоресурсів і природокористування України;

*Катерину Косталанову*, доктора педагогічних наук, доцента Остравського університету (Чеська Республіка);

*Сіксто Кубо-Делгадо*, доктора наук, професора Університету Естремадура (Королівство Іспанія);

*Олену Кузмінську*, професора Національного університету біоресурсів та природокористування України, доктора педагогічних наук;

*Йозефа Малаха*, доктора педагогічних наук, доцента Остравського університету (Чеська Республіка);

*В'ячеслава Осадчого*, доктора педагогічних наук, професора Київського столичного університету імені Бориса Грінченка;

*Юрія Роговченко*, кандидата наук, професора Університету Агдера (Королівство Норвегія);

*Оксану Струтинську*, доктора педагогічних наук, професора Українського державного університету імені Михайла Драгоманова;

*Марію Умрик*, кандидата педагогічних наук, доцента Українського державного університету імені Михайла Драгоманова;

ввести до складу:

*Пруденцію Гутієррес-Естебан*, доктора філософії, професора Університету Естремадура (Королівство Іспанія);

*Ірину Крашеніннік*, доктора філософії, завідувача кафедри інформатики і кібернетики Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького;

*Світлану Литвинову*, доктора педагогічних наук, професора Інституту цифровізації освіти НАПН України, члена-кореспондента НАПН України;

*Лукаша Томчика*, доктора наук, професора Ягеллонського університету у Кракові (Республіка Польща);

*Яну Топольник*, доктора педагогічних наук, професора Державного вищого навчального закладу “Донбаський державний педагогічний університет”;

*Інну Шищенко*, доктора педагогічних наук, доцента Сумського державного педагогічного університету;

2) електронного наукового видання “**Освітологічний дискурс**”, а саме:

звільнити від обов’язків головного і випускового редактора та вивести зі складу *Вячеслава Осадчого*, доктора педагогічних наук, професора, декана Факультету економіки та управління Київського столичного університету імені Бориса Грінченка;

покласти обов’язки головного і випускового редактора на *Ірину Воротникову*, кандидата педагогічних наук, доцента, завідувача кафедри природничо-математичної освіти і технологій Інституту післядипломної освіти Київського столичного університету імені Бориса Грінченка.

3) електронного наукового журналу “**Неперервна професійна освіта: теорія і практика**”, а саме:

вивести зі складу:

*Станіслава Карамана*, професора кафедри української мови Факультету української філології, культури і мистецтва Київського столичного університету імені Бориса Грінченка, доктора педагогічних наук, професора;

*Маршала Крістенсена*, засновника Co-Serve International, доктора філософії, професора (Сполучені Штати Америки);

*Ольгу Олексюк*, завідувача кафедри музикознавства та музичної освіти Факультету музичного мистецтва і хореографії Київського столичного університету імені Бориса Грінченка, доктора педагогічних наук, професора;

*Ярослава Хархулу*, доцента кафедри соціальної педагогіки Єзуїтського університету Ігнатіанум у Кракові, доктора з гуманітарних наук у галузі соціології (Республіка Польща);

ввести до складу:

*Віру Корнят*, кандидата педагогічних наук, доцента, доцента кафедри філософії та педагогіки Факультету громадського здоров'я та суспільного благополуччя Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З.Гжицького;

*Олесю Стойку*, доктора педагогічних наук, доцента, професора кафедри іноземних мов Факультету іноземної філології ДВНЗ “Ужгородський національний університет”;

4) електронного наукового журналу **“Педагогічна освіта: теорія і практика. Психологія. Педагогіка”**, а саме уточнити інформацію про місце роботи, вчене звання членів редколегії:

*Лілії Варченко-Троценко*, кандидата педагогічних наук, доцента, доцента кафедри комп'ютерних наук Київського столичного університету імені Бориса Грінченка;

*Василя Кизенка*, доктора педагогічних наук, старшого наукового співробітника, провідного наукового співробітника відділу дидактики Інституту педагогіки Національної академії педагогічних наук України;

*Ірини Савенкової*, доктора психологічних наук, професора, завідувача кафедри клінічної психології та психічного здоров'я Південноукраїнського педагогічного національного університету імені К.Д.Ушинського;

*Оксани Сергєєнкової*, доктора психологічних наук, професора, головного наукового співробітника лабораторії прикладної психології освіти Українського науково-методичного центру практичної психології і соціальної роботи НАПН України;

5) електронного наукового видання **“Спортивна наука та здоров'я людини / Sport Science and Human Health”**, а саме:

вивести зі складу:

*Браніслава Антала*, президента Міжнародної федерації фізичного виховання в Європі, завідувача кафедри спортивних наук в освітології та гуманітарних дисциплін Університету Коменського в Братиславі, професора (Словацька Республіка);

*Зомбора Лаца*, проректора з наукової роботи Угорського університету спортивних наук у Будапешті, доктора медицини, доктора філософії, професора (Угорщина);

*Катерину Тимрук-Скоронад*, доктора наук з фізичного виховання та спорту, професора, професора кафедри фізичної терапії та ерготерапії Львівського державного університету фізичної культури;

б) електронного наукового видання **“Studia Philologica”**, а саме:

вивести зі складу:

*Ігоря Ласку*, кандидата філологічних наук, доцента кафедри романської філології та порівняльно-типологічного мовознавства Факультету романо-германської філології Київського столичного університету імені Бориса Грінченка;

*Галину Цапро*, кандидата філологічних наук, доцента, завідувача кафедри англійської мови та комунікації Факультету романо-германської філології Київського столичного університету імені Бориса Грінченка.

10.2. Затвердити оновлений склад редакційних колегій Університету:

1) електронного наукового видання *“Київські історичні студії”*:

*Віталій Щербак*, доктор історичних наук, професор, професор кафедри історії України Київського столичного університету імені Бориса Грінченка – *головний редактор*;

*Віталій Андрєєв*, доктор історичних наук, професор, декан Факультету суспільно-гуманітарних наук Київського столичного університету імені Бориса Грінченка – *заступник головного редактора*;

*Анна Гедьо*, доктор історичних наук, професор, завідувач кафедри історії України Київського столичного університету імені Бориса Грінченка – *заступник головного редактора*;

*Олена Бачинська*, доктор історичних наук, професор, завідувач кафедри історії України факультету історії та філософії Одеського національного університету імені І.І.Мечникова;

*Марина Будзар*, кандидат історичних наук, доцент, доцент кафедри історії України Київського столичного університету імені Бориса Грінченка;

*Михайло Відейко*, доктор історичних наук, старшого наукового співробітника, професор кафедри історії України Київського столичного університету імені Бориса Грінченка;

*Оксана Драч*, доктор історичних наук, професор, професор кафедри всесвітньої історії Київського столичного університету імені Бориса Грінченка;

*Ігор Коляда*, доктор історичних наук, професор, професор кафедри методики навчання суспільних дисциплін і гендерної освіти Українського державного університету імені Михайла Драгоманова;

*Вікторія Константинова*, доктор історичних наук, професор, директор Науково-дослідного інституту історичної урбаністики Бердянського державного педагогічного університету;

*Ірина Кривошея*, доктор історичних наук, професор, професор кафедри всесвітньої історії та методики навчання Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини;

*Руслан Куцик*, кандидат історичних наук, доцента кафедри історії України Київського столичного університету імені Бориса Грінченка;

*Ігор Лиман*, доктор історичних наук, професор, координатор міжнародної діяльності Бердянського державного педагогічного університету;

*Тетяна Литвинова*, доктор історичних наук, професор, професор кафедри історії України Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара;

*Володимир Мільчев*, доктор історичних наук, професор, професор кафедри джерелознавчих студій і суспільних комунікацій Запорізького національного університету;

*Деница Петрова*, доктор філософії в галузі літературознавства, головний асистент Інституту історичних досліджень Болгарської академії наук (Республіка Болгарія);

*Володимир Сазонов*, доктор філософії у галузі історії, професор Центру сходознавства (Близький Схід) в Тартуському університеті, провідний науковий співробітник Естонської військової академії (Естонська Республіка);

*Надя Філіпова*, доктор філософії в галузі історії, доцент Інституту історичних досліджень Болгарської академії наук, доцент кафедри арабістики та семітології Софійського університету імені святого Климента Охридського (Республіка Болгарія);

2) наукового журналу **“Літературний процес: методологія, імена, тенденції”**:

*Олена Бровко*, доктор філологічних наук, професор, завідувач кафедри української літератури, компаративістики і грінченкознавства Київського столичного університету імені Бориса Грінченка – *головний редактор*;

*Ганна Чеснокова*, кандидат філологічних наук, професор, професор кафедри лінгвістики та перекладу Київського столичного університету імені Бориса Грінченка – *заступник головного редактора*;

*Андрій Букрієнко*, кандидат філологічних наук, Третій секретар Надзвичайного і Повноважного посла України в Японії (Україна, Японська Держава);

*Микола Васьків*, доктор філологічних наук, професор, старший науковий співробітник Науково-дослідного інституту українознавства Київського національного університету імені Тараса Шевченка;

*Анна Гайдаш*, доктор філологічних наук, доцент, професор кафедри германської філології Київського столичного університету імені Бориса Грінченка;

*Лариса Горболіс*, доктор філологічних наук, професор, професор кафедри української мови і літератури Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка;

*Іванна Девдюк*, доктор філологічних наук, професор, професор кафедри світової літератури і порівняльного літературознавства Карпатського національного університету імені Василя Стефаника;

*Сальваторе Дель Гаудіо*, доктор філософії, доцент кафедри гуманітарних досліджень Університету Салерно (Італійська Республіка);

*Олександра Штепенко*, доктор філологічних наук, професор, завідувач кафедри журналістики Міжрегіональної академії управління персоналом;

*Віллі ван Пір*, доктор наук, професор з літературознавства та міжкультурної герменевтики, професор Інституту літературознавства та іноземних мов Мюнхенського університету імені Людвіга-Максиміліана (Федеративна Республіка Німеччина);

*Світлана Шурма*, кандидат філологічних наук, доцент кафедри сучасних мов і літератур Університету Томаша Баті (Чеська Республіка).

11. Рекомендувати до друку:

– *монографію* “Формування ефективної системи управління економічною безпекою аграрного сектора економіки” (автор О.А.Шульга, д. екон. н., проф.). Рецензенти: М.Б.Максма, професор кафедри соціальних структур та соціальних відносин Факультету соціології Київського національного університету імені Тараса Шевченка, доктор економічних наук, професор; Н.С.Прокопенко, проректор з трансформації та інституційного розвитку Приватного вищого навчального закладу “Європейський університет”, доктор економічних наук, професор.

Друк здійснити за кошти автора.

– *навчальний посібник* “Державна політика та врядування” (автор К.А.Рябець, д. екон. н., проф.). Рецензенти: Н.І.Обушна, професор кафедри публічного управління, адміністрування та соціальної роботи Національного університету охорони здоров’я України імені П.Л.Шупіка, доктор наук з державного управління, професор; Н.М.Ткачова, професор кафедри теорії та практики управління Національного технічного університету України “Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського”, доктор наук з державного управління, професор.

Друк здійснити за кошти Університету.

– *навчальний посібник* “Pronunciation practice. Drilling English vowels” (автори: А.С.Буравенко, К.С.Ткаченко). Рецензенти: І.О.Діденко, завідувач кафедри іноземних мов Економічного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат педагогічних наук, доцент; Н.М.Жукова, в.о. завідувача кафедри “Іноземна філологія та переклад” Національного університету “Запорізька політехніка”, кандидат філологічних наук, доцент.

Друк здійснити за кошти авторів.

– *навчальний посібник* “Практична граматики (китайська мова)” (автор М.Б.Ільницька). Рецензенти: Н.В.Руда, завідувач кафедри східних мов Харківського національного університету імені Г.С.Сковороди, кандидат філологічних наук, доцент; К.Сунь, директор Інституту Конфуція Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат філологічних наук.

Друк здійснити за кошти Університету.